

В ТЕАТРЕ ИМЕНИ МОССОВЕТА

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

Закончились летние гастроли театра имени Моссовета. Театр побывал в Киеве, Житомире, Кисловодске, Пятигорске, Минеральных Водах, Железноводске, Ессентуках, Нальчике и дал 170 спектаклей.

Сезон в Москве открывается 24 сентября. На основной сцене идет «Суд чести» А. Штейна, в филиале — «Московский характер» А. Софронова.

1 октября будет показан новый спектакль — «Мадлена Годдар» («Обвиняю») А. Спешнева. Постановка народного артиста СССР Ю. Завадского и И. Анисимовой-Вульф. В спектакле участвуют народные артисты СССР В. Марецкая, Н. Мордвинов, народный артист РСФСР Р. Плятт, заслуженные артисты РСФСР Т. Оганезова, Н. Темяков и другие.

ВЕРНИТЕ МАСКУ
в Москва
21 СЕН 1949